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	Решение задач с помощью систем уравнений с двумя переменными


I.  Изучение нового материала:
Рассмотрим решение разного вида задач
Задача 1: Прямоугольный газон обнесен изгородью, длина которой 40 м. Площадь газона 96 [image: image2.png]


. Найдите длину и ширину газона.
Решение: Составим выражения по данным задачи, пусть  2(a+b)=40  будет периметр газона, тогда площадь газона выразим как [image: image4.png]a-

96



. По данным выражениям составим систему уравнений и найдем решения данной системы.

  [image: image6.png]2(at+b)=40 u+b—4ﬂ:2—20ﬁ{u 20—-b
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Ответ: 12 м и 8 м

Задача 2: Смешали 10% и 25% растворы соли и получили 3 кг 20% раствора. Какое количество растворов было использовано? 

Решение: составим таблицу по условию задачи

	Вид данных
	% содержание, n
	Общая масса, m
	Масса  вещества (соли), M

	1 раствор
	10
	х
	0,1·x

	2 раствор
	25
	у
	0,25·y

	смесь
	20
	3 кг
	0,1·x+0,25·y=3·0,2
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Составим систему: 
   Ответ: 1 кг и 2 кг

Задача 3: От пристани А вниз по течению отправился катер. Катер прошел 96 км, затем повернул обратно и вернулся в А через 14 часов. Известно, что скорость катера по течению в [image: image16.png]


 раза больше скорости катера против течения. Найдите скорость катера и скорость течения реки.

Решение: Пусть х км/ч – скорость катера в стоячей воде, у км/ч – скорость течения.

Составим таблицу по условию задачи:
	
	V 

скорость 
	t   
время 
	S 
путь 

	Собственная скорость
	х км/ч
	
	

	Скорость течения
	у км/ч
	
	

	Скорость по течению
	(х+у) км/ч
	[image: image17.png]x+y




	96

	Скорость против течения
	(х-у) км/ч
	[image: image18.png]X=y




	96


[image: image19] 
Составим систему уравнений: [image: image20.emf]                                                     Ответ: 14 км/ч и 2км/ч

Задача 4: Два комбайна, работая совместно, могут выполнить задание за 6 ч. Первый комбайн, работая один, может выполнить это задание на 5 ч скорее, чем второй комбайн. За сколько времени может выполнить задание первый комбайн, работая один?
Решение:  Пусть 1-й комбайн один может выполнить задание за х часов, а второй за у часов, примем объем всей работы за 1, тогда получим систему:

[image: image22.png]
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         [image: image26.png]xy = 6x + 6y




   

[image: image28.png]x* 4+ 5x=6x+6x+30




  [image: image30.png]x*—7x—-30




   х1=10; х2<0.

 Ответ: за 10 часов
II. Домашнее задание: п. 3.6: решите задачи:
1) Площадь прямоугольного участка земли 1536 м2, а его периметр равен 160 м. Найдите длины сторон.
2) Из двух городов, расстояние между которыми 700 км, одновременно навстречу друг другу отправляются два поезда и встречаются через 5 часов.  Если второй поезд отправится на 7 ч раньше первого, то они встретятся через 2 ч после отправления первого поезда. Найдите скорость каждого поезда.

3) При смешивании 40% - ного раствора соли с 10 % - ным раствором получили 800 г раствора с концентрацией соли 21,25%.Сколько граммов каждого раствора было для этого взято?

� EMBED Equation.3  ���
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